


CANDIDATURA AL PREMIO A LA MEJOR DIRECCIÓN DE EJECUCIÓN DE LA OBRA
NOMBRE DE LA OBRA – MUNICIPIO
NOMBRE DEL PROFESIONAL O LA EMPRESA QUE PRESENTA LA CANDIDATURA: XXXXXXXX

Nota inicial: Se ha realizado esta memoria para ayudar a las personas y empresas que deseen presentar una candidatura a los premios de la Gala Aragonesa de la Edificación 2025. Se podrá utilizar esta memoria tipo o no, ya que es voluntaria, tanto la memoria en sí como los formatos de letra y estilo que en ella se recogen.
Desarrollo de la memoria (máximo recomendado 5 páginas, sin contar resumen ni anexos).
Sí se aconseja describir cada uno de los puntos que aquí se reflejan, que son los que se citan textualmente en las bases de este galardón.
Nota informativa: Acompañando a la memoria y adicionalmente a ésta se pueden presentar los anexos (fotografías, infografías, planos, CV, etc.) que se deseen.
Plazo de entrega: hasta el 2 de octubre de 2025 a las 23:59.

0.  RESUMEN DE LA OBRA CUYA DIRECCIÓN DE EJECUCIÓN ES OBJETO DE LA CANDIDATURA
Se realizará un pequeño resumen de unas 200 palabras acompañado de una imagen representativa de la obra (mejor enviarla a parte en formato jpg o similar).
Este resumen se empleará para publicar la obra y su dirección de ejecución en la web del evento y para darle difusión tanto a la obra, como al autor de su dirección de ejecución y al técnico o la empresa que lo hayan presentado.

1. ANTECEDENTES Y DESCRIPCIÓN DE LA OBRA Y DE LAS CARACTERÍSTICAS MÁS RELEVANTES DE SU EJEUCIÓN
Se describirá brevemente la obra sobre la que se presenta la dirección de ejecución, indicando las características más importantes de la misma, como el nombre de la promotora, de la constructora, de otros técnicos intervinientes en el proceso, el presupuesto de ejecución material, las fechas entre las que discurrió su construcción, etc.
Se recomienda realizar especial hincapié en aspectos técnicos destacables del proceso constructivo de la ejecución de la obra y principalmente aquellos que tienen que ver con la labor del director de ejecución de la obra. 

2. GRADO DE EJECUCIÓN DE LA EDIFICACIÓN
Definir si se encuentra Ejecutado 100%, en ejecución, finalizado proyecto por ejecutar, etc. a fecha de presentación de la candidatura.

3. EMPLEO DE SISTEMAS INNOVADORES DURANTE LAS FASES DE EJECUCIÓN DE LA OBRA
En este apartado se describirán aquellos sistemas innovadores, tanto de procesos, como de materiales, medios auxiliares, etc. que se hayan llevado a cabo durante la ejecución de la obra y de forma especial, aquellos que hayan tenido algún tipo de relación, directa o indirecta, con la labor del director de ejecución de la obra.

4. RELEVANCIA SOCIAL DEL EDIFICIO
Se recomienda describir en este punto, las características que hacen que el edificio tenga cierta relevancia social, tanto a nivel estético, como de integración con el entorno, como de replicabilidad, etc.

5. COMPLEJIDAD EN EL DESARROLLO DE LAS FASES CONSTRUCTIVAS
En este punto deberían indicarse todas aquellas fases constructivas que hayan supuesto algún tipo de desafío técnico o que hayan presentado algún grado de dificultad, indicando también las soluciones que se hayan adoptado.

6. REPLICABILIDAD DE LOS SISTEMAS INNOVADORES EMPLEADOS
Hacer referencia en este punto a cómo los sistemas, procesos, materiales, etc. innovadores empleados pueden replicarse en obras futuras.

7. CONCLUSIONES.
Hacer una conclusión final destacando los puntos fuertes de la dirección de ejecución de la obra que se presenta a la candidatura.

ANEXOS.
Incluir todos los anexos que se desee, tanto a nivel gráfico como de información adicional. (Los anexos no están supeditados a la limitación recomendada de 5 páginas de esta memoria).
En esta parte se podrán incluir también la información sobre el técnico, la empresa, institución o comunidad de propietarios o, en el caso de personas físicas, currículum vitae del técnico, que aporte datos relevantes y complementarios con los que fundamentar la propuesta y, si se considera conveniente, acreditaciones que aporten datos significativos: reconocimientos obtenidos, publicaciones, etc.
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